~

② 新考查 新作为 2015 聊城两会特别报道

针对大气污染问题,民盟聊城市委建议——

将绿色GDP纳入干部政绩考核



本报记者 杨淑君 谢晓丽

在今年提交的提案中,针对环境问题 尤其是大气污染问题,委员们积极建言献 策,从多个角度提出多条建议。民盟聊城 市委更是提出,采用以人为本、协调统 筹、可持续发展观念,力求经济增长与环 境保护统一,用绿色GDP指标评价政府的 政绩,并将绿色GDP纳入干部政绩考核。

多部门联动,从源头治理扬尘

聊城市政协委员、聊城市交通运输局韩华民表示,去年聊城雾霾天气较多,与一些运输砂石料及土方车辆,不采取任何措施防止货物扬撒、脱落有关,对城市环境造成了恶劣影响。

韩华民认为,这种现象比较难治理的主要原

路上来回的运载砂石料,执法人员前去执法的时候,他们就暂时把车藏进厂子里,执法人员无法进行查处,待执法人员走后,他们又继续干活。

针对这种现象, 韩华民建议加大力量源头治理。交通、路政、公安、工商等有关

部门按照职能分工,配合联动,形成合力,全面清理器分工,配合联动,形成合力,全面清理石物设场,严厉打击无证基营的砂石料场,严厉打击违法打击违法打击地公石料场经营者,严厉打击违打协的击短途驳载等违规装载、限超光、从源头上杜绝超站。

防治结合,建立长效机制

针对大气污染,聊城市 政协委员、高唐县统战部孙 海清和聊城市政协委员、聊 大生命科学学院的王光全, 各自从不同角度,提出了名 称几乎相同的提案。

王光全建议,城建及相 关部门对建筑工地所挖地 槽,道路等土壤垃圾及时进 行清理和覆盖;交通运输单 位和交警部门,制定相应规 章和措施,对交通运输大型 车辆,拖拉机,特别是尾气排 放严重超标的车辆限制进人 市区;对农作物秸秆焚烧和农田烧荒严加治理,加大惩罚力度;增加取暖补助,减少燃煤取暖用户。

孙海清建议,增强环保意识,落实优化环境责任,落实优化环境责任,坚持"一把手"负总责、亲自抓,大力推进优化生态环境工作公示制、问责制,加大环保工作在年度考核量化评分中的比例,促进领导干部环保理念的转变,优化完善城市空气质量监测系统和监测范围,

增加大气臭氧、PM2.5等监测设备,及时发布PM2.5等相关大气污染物监测数据,建立覆盖全市的大气复合污染监测网络,进一步提升聊城市业集聚,提高清洁能源使用率,加大政策扶持力度,推进太性度,加大整治力度,综合防控大气污染,加大实施机动车尾、治理力度;量化控制指标,加强考核与督导,制订减排年度实施计划和考核方案,坚持污染施计划和考核方案,坚持污染

建议用绿色GDP评价政府政绩

据悉,中国共产党第十八次全国代表大会将生态文明建设与经济建设,政治建设,文化建设,社会建设并列,"五位一体"地建设中国特色社会主义,这是继十七大报告首次提出生态文明建设以来,将生态文明建设提高到的新高度。

有关研究表明,全国600 多个城市中400多个城市存在 水资源短缺,100多个城市水 资源严重短缺;90%的地下水、土壤遭到不同程度的污染,90%城市遭受大气污染。

在这种背景下,民盟聊城市委提出,建议用绿色GDP,即GDP-(污染成本+资源消耗+环境退化)指标评价政府的政绩。绿色GDP力求经济增长与环境保护相统一,它建立在以人为本、协调统筹、可持续发展的观念之上。面对资源约束趋紧、环境

污染严重、生态系统退化的严峻形势,必须树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,把生态文明建设放在突出地位,融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设各方面和全过程,这也就是党的新一届领导人提出的经济"健康发展"。

建立一个长效的政府绿色GDP核算管理机制,将绿色GDP纳入干部政绩考核。2013

年6月,国家主席习近平在全国组织工作会议上强调,要在 进考核方法手段,既看发展,既看发档,既看显绩又看潜绩、 程民生改善,社会进步、重整、 按核内容,再也不能简单以 GDP增长率来论英雄。环府应 提重要民生问题,是政府应 履行的基本职责。基本的环境 质量是一种公共产品,是 府必须确保的公共服务。

▲ ● 精彩提案点击

新修道路尽快 安上交通标识

本报聊城2月26日讯(记者 谢晓丽 杨淑君) 民进聊城 秀在两会上提出了《关于宪,聊城 委在两会上提出了《关于来,聊城 市城市化建设水平不断提高,步 战水平修道路、拓宽道加的车辆 境多,得以让日益增加的车辆顺利 利畅通,但在建设及维修 明显 和过程中,交通标识的安装明显滞

将废弃老运河 改建成人工湿地

本报聊城2月26日讯(记者 谢晓丽 杨淑君) 南水北调阳 程东线京杭运河聊城等辖区 县、东昌府区、临清市号等区域 对古运河行走,局部直"工程,留下大量的废弃河道。这段 对方运河采取了"裁河"工程,留下大量的废弃,道。这连 资产河道怎么办?李永军、过连 资产,刘东安等数名代表经河改建 研,建议将这些废弃老运河改建 成人工湿地。

根据他们调研,这些河道分布在阳谷的阿城镇、七级镇,东昌府区的梁水镇、斗虎屯镇,临清的魏湾镇等,约有20千米,30至50米宽,约1500亩的面积。

如距运河上的旅游古镇阳 如野运河上的旅游古镇阳 有县七级镇仅600米之遥的河,长 约1.5公里,现有宽度约40米,位 于现南水北调工程西岸400米处, 其中有一端是进入南水北调工程的泄水(防洪)闸。该段废弃取 运河沟渠,就是古运河"裁弯取 直"遗留下来的。

该渠距离运河上的古镇七级镇仅600米之遥,若建成湿地, 堪称一景,且与古镇连成一片, 扩大了古镇景点的内涵。他们建 议充分利用国家政策,争取一部 分资金,或外商投资,走出一条 旧河道整理开发的新路子。

从景逸S50看汽车消费年轻化新趋势

随着中国汽车市场的迅速发 展,面对日益丰富的车型选择,消 费者的购车标准也正在发生着明 显的变化,日趋个性化、多元化的 消费趋势不仅促进各大汽车品牌 的车型细分化趋势,也培养出更加 成熟、理性的新一代年轻汽车消费 者,二者相互推动,从而促进了中 国汽车市场全新消费格局的形成。 纵观2014年各大汽车品牌发布的 各款新车不难看出,以主打实用 型、科技智能型的紧凑车型最受消 费者欢迎,这也从侧面证明整个汽 车消费领域出现的变化,即80后、 90后年轻消费者的崛起。80后、90后 的年轻人们在购车时更注重彰显 自我个性,追求简约实用以及智能 科技体验。这一消费特征的转变, 也促使各大车企在进行新车研发 时更加注重车辆品质与性价比方 面的提升,以吸引更多年轻消费者 的青睐。

对于年轻消费者来说,时尚个 性是他们的独特标签,景逸S50采 用的"流体美学"设计理念,双U型 镀铬前格栅搭配鹰眼式锐利大灯 搭配绚丽时尚的LED日间行车灯, 镶嵌式的全围镀铬装饰条,配合从 翼子板处一直延伸至尾灯的腰线, 更体现出整车大气动感的设计风 格,对于年轻消费者来说,既体现 了个性的动感因素,也满足了大众 审美需求。景逸S50拥有2700mm的 同级最长轴距与4630×1790× 1526mm的车身长宽高,营造的车 内活动空间更是同级车型的佼佼 者。作为在国内A级家轿7-10万元 售价范围的车型,景逸S50是唯一

全系标配博世ESP 系统的产品, 更高的安全性能配置的设计,使驾 乘者获得安全无忧的用车体验,从 而吸引了众多购买家庭用车消费 者的关注。

随着互联网、车联网等技术的发展,以及互联网思维的普及与发展,"智能科技"正成为吸引年轻消费人群的新亮点、集成科技感和娱乐化的智能汽车也逐渐成为市场主流。在这方面,景逸S50也有着其独特的优势,景逸S50就配置了采用人体工程学设计并集成多功能控制按键的真皮方向盘、简洁大方的整体式中控台以及科技感十足的仪表想,营造出十足的科技氛围。而Keyless无钥匙进入、一键启动、高精度倒车雷达大屏幕娱乐系统和定速巡航系统等智能高科技配置的搭

载,更是为年轻消费者带来了智能 便利的用车体验。

景逸S50上市不足半年,就凭借均衡高品质和突出性能特点赢得市场和消费者的认可,在销售成绩方面也节节攀升。据最新数据现实,2015年1月东风风行共销售35005辆,其中景逸销售22639,较去年同比增长36%,在2015年迎来开门红,这一成绩的取得景逸S50功不可没。

可以看到,年轻化正逐渐成为 车企未来的战略核心,想要在未来 的市场竞争中取胜,汽车品牌无论 在价值定位、产品设计还是市场营 销策略方面,都要实现向新生代群 体转身,不断将运动、时尚、青春等 元素融人品牌和产品中,只有把握 住下场转向才能赢得更大市场份

开年迎鸿运 天弘基金股权变更完成 基金互联网时代 蓄势待发

春节刚过,就在大家还沉浸在抢红包的兴奋之中时,天弘基金发布增资扩股顺利完成的公告,以此正式迎来开年鸿运。全新的股权结构,将有利于天弘基金建立更好的公司治理结构,为其继续推进互联网金融创新,打开更加广阔的空间。天弘基金将依托既有的业务积累,坚持稳健经营的理念,为客户提供更丰富的服务、创造更大的价值。2014年天弘基金股票投资主动管理平均收益率30%,债券投资主动管理平均收益率10%。